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aszeemerieHue ya21epo0H020 CKenem
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H

(bytaHon-1) MeTunnponaHon-1)

CHZ-CHZ-CH3 (MeTMnnponunoBbIvN 3cup)



3UTb U Ha3BaTb MO OOHOMY U3OME|
KObIN BO3MOXHbIW BMA U30MEPUN A
neHTaHona - 2

CH.OH




HJecKkmne cBOuUCTBa

H3OH - C1OH21O= — DecuBeTHbIE
XNOKOCTW, C XapaKTepHbIM ankorosibHbIM

3dllaXOoM.

oT C12H25OH - TBEPAbIE BeELLECTBA

METaHOos, 3TaHOs1, NponaHoN B BOAE
PACTBOPATCSH B HEOrPaHNYEHHbIX

KonunyecTtBax. Bbiclume cnnupTbl B BOAE
aKTUYEeCKN HepaCTBOPUMBI.

OH(meTtaHon) - oveHs aa08KT!



eckme cBounCcTBa

PTbl pearmpytoT ¢ akTMBHbIMU MeTannamu, obpa
rOnAThI:

OH + 2Na = 2RONa + H,

HYTPUMOJSIEKYNAPHAA aermaparaumns (npm t>140°C, B
npucytcteun H,SO)):

OH=CnH2n+H20
I'IVIprI pearmpymT C rafioreHoeogopoaHbIMU KUCJI1OTa

H + HCI = RCI + HOH

PTbl TOPAT CUHEBATbLIM IMJi1iaMeHEM.

H + 30, =2CO, +3H,0



ecKkmne CBounCTBa

MorekynapHas germaparaums (t<140°C | B
cytctBum H,SO,):

OH=R-0O-R+H,0

eakuusi sTepudpmkauunm (B npucytcTeum koHu. H,SO,

-COOH + R-OH = R1-COO-R + H2

UCI1eHne CrnmpToBsB.

H,OH + CuO = R-COH + Cu +



METAHOJIe




qEHUNE

UOPOJIU3 2aJ102€HAJSIKAHOB (BOAHbIN PACTEOP LEMO0HM

| + NaOH = R-OH + NacCl

[udpamauusi afikeHoe

nH2n i HZO ; CnH2n+1OH

BoccmaHoesieHue aiboe2udoe U KemoHOoe8

-COH + H, = R-CH,-OH
-CO-R, + H, = R-CH-R.
OH

OkucrieHue asikeHo8 (nonyqul/le rMVKONen B BOOHbIX pacTBopax
nepmaHraHata kanma KMnO 4)

+(0) +H,0 = C H, (OH),
uguyeckue crnocobnl nosyH4eHUs1 cnupm
= CH3-OH (t, p, ZnO)

CZHSOH +2C0O, (nop peuncteue




HEHNEe CNMpPTOB

OM3BOACTBO OpraHNYeCKNX BELLIECTE
POM3BOACTBO MEAULIMHCKUX npenapa

PON3BOACTBO KOCMETUKN U
apdromepun.

PON3BOACTBO CUHTETUYECKUX KayvyKO
OWU3BO/CTBO J1TaKOB N KPaCOK. L)



